

制造业6月PMI降至50.1%

未来经济有一定下行压力

中国物流与采购联合会、国家统计局服务业调查中心1日发布数据,6月份制造业采购经理指数PMI为50.1%,较上月回落0.7个百分点,为4个月来最低水平。专家指出,当前经济保持平稳增长基本特征,但也出现稳中偏弱因素,面对变化中的经济形势,应全面客观地去把握经济发展的格局与走势,更要有新思维、新思路和新举措。

当日公布的数据显示,同上月相比,制造业PMI各主要指数均有不同程度回落,其中,进口、积压订单、采购量和生产经营活动预期指数回落超过2个百分点;生产指数、新

订单指数、新出口订单指数降幅超过1个百分点。

事实上,自去年10月以来,制造业PMI连续9个月保持在50%荣枯线以上,显示制造业处于扩张中;其间,PMI指数有升有降。不过,6月份PMI环比下跌0.7个百分点,为去年9月以来最大降幅。

“主要指标普遍回落,表明未来经济有一定下行压力。”国务院发展研究中心研究员张立群分析说,PMI绝对值仍然在50%临界点以上,经济增长仍然在趋稳过程中,稳增长政策效果还在进一步显现之中。

数据还显示,当前企业发展形势堪忧,大型企业PMI指数高于50%,为50.4%,不过,中小型企业PMI指数低于50%,分别只有49.8%和48.9%。被调查企业中,新订单较上月减少的企业比重为24.2%,较上月上升3.8个百分点;生产量较上月减少的企业比重为22.5%,较上月上升4.2个百分点。

与此同时,反映订单不足、劳动力成本上涨、资金紧张的企业比重分别为47%、45.4%和13.6%,环比上升4.3个百分点、环比上升0.1个百分点和0.9个百分点。

据新华社电



“领”悟市道

6月29日,中国金融期货交易所董事长张慎峰在2013陆家嘴论坛上表示,股指期货自上市以来发挥的作用越来越明显,并不存在市场上个别人士所担心的股指期货引领股票现货市场下跌的情况。

正如张慎峰所说:“在一次我跟保险行业的一个同志交谈的时候,他们质疑我们股指期货这几年引领了股票市场的下跌,我就反问了一句话,我说领导,你是卖保险的,咱们的路上交通事故越来越多,是你卖保险卖得多了吗?”

是的,路上交通事故增多,责怪保险卖得多了没有道理。股市大盘暴跌,也不能归罪于股指

说股指期货引领股市下跌是幼稚

期货。有人言之凿凿地指出,自从股指期货2010年4月上市以来,沪深股市就没有好好地涨过。显然,这有失公允。因为股指期货没有推出之前,沪深股市也有过超级熊市,从2245点跌至998点,从6124点跌至1664点。

众所周知,期货市场的产生和发展要以现货市场的发展为基础,期货市场的出现又能调节和引导现货市场的发展,两者相互促进、密不可分。从走势而言,期货和现货的走势是基本一致的。期货到期之后,就变成了现货。股指期货作为管理现货的一个有效工具,自上市以来发挥的作用越来越明显,而且与现货的拟合度高度相关。经过几年的运作,期货与现货的拟合度高度相关,并不存在股指期货引领股票现货市场的下跌。股指期货市场不过是股票市场的一个延伸和补充,是给投资者多

一种工具、多一种选择而已。股票市场的涨跌自有其内在规律,有股指期货也好,没有股指期货也好,该涨还是涨,该跌还是跌,是熊是牛是由股市本身决定的。

不能否认,期货确实有助涨助跌的作用,但是它只是影响股市的外因,根本谈不上是决定因素。内因才是决定股市走向的主因。内因包括供求关系、经济、政治、消息面、政策面、资金面、上市公司质量、市场心理等。

把股市暴跌归罪于期指,是缺少期货知识的幼稚表现。股指期货是一柄双刃剑,以小搏大的杠杆交易放大了资金量,放大了收益,同时也放大了风险。一旦风险控制不好,多头或空头都有灭顶之灾。并不是有了股指期货,空头就有制胜法宝。何况,即使没有股指期货,也还有融资融券。

徐刚领

马拉湾“冰爽之夏”第五季持续升温 不少老年朋友也很感兴趣,纷纷抢票

今日,就介绍一个老少皆宜的项目——幻彩泡泡



【今日体验】

据了解,幻彩泡泡是马拉湾去年刚推出的新项目,游玩规则很简单,在一个大大的四方形围挡里,装满了各种颜色的泡泡,大家不仅可以进去踩泡泡、追泡泡、拍泡泡,还可以自己制造泡泡。

在这里,没有年龄之分,不需任何借口,所有人都是同一个玩泡泡的年龄,大家一起比赛,看谁的泡泡飞得高、飞得远。所以,还犹豫什么呢,赶紧参与

【参与方式】

咨询热线:96678

现场售票:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室

售票时间:周一至周五上午8时30分至11时30分,周日下午2时30分至5时30分。

网上订购:登录<http://shop35307933.taobao.com>,或登录淘宝网,搜索店铺“郑州晚报小铺子”。

特别提醒:购票时请提前备好《郑州晚报》的具体投递地址,限郑州市四环以内,起订时间为

2014年1月1日。

马拉湾“冰爽之夏”第五季活动,幻彩泡泡夏日时尚Party,等着还你一个七彩的夏天。

只需260元,即可获得价值544元的超值大礼包。大礼包包括:价值138元的黄河谷·马拉湾海浪浴场门票2张,价值198元全年《郑州晚报》1份,价值50元的孤柏渡儿童票1张,同时还有价值10元的科技馆门票2张。数量有限,先到先得。



观点

13亿人穷的时候是负担 富了就是最大的市场



“我始终有一个观点,13亿人就是最好的市场,就是我最大的依靠。13亿人穷的时候是负担,可是13亿人富了以后就是最大的市场。”

——王健林(大连万达集团董事长)

6月24日,王健林接受新京报专访时表示,对于万达的成功和未来,他始终抱有上述观点。

有抱怨的地方就有创业机会

“只要有抱怨、有投诉的地方,都是创业机会;但你若加入抱怨,就永远没有机会。”

——马云(阿里巴巴集团创办人)

日前,马云在香港出席一个青年创业论坛,与约8000名香港青年分享他的创业历程。马云表示,目前中国80%的行业都蕴含着创业机会,特别是有人抱怨的地方。

实现可持续发展需要三个要素

“实现可持续发展,要有三个要素:一是分享,因为世界上没有一个人能够孤立地生存;二是平等,人与人相处,忌讳的一点就是不平等,而产生不平等的原因往往是一方有优越感;三是底线,导致企业间摩擦不断的另一个重要原因就是大家没有遵守共同的游戏规则和底线。”

——俞敏洪(新东方教育科技集团董事长)

6月23日至28日,一个由40位知名民营企业家和学者组成的中国企业家俱乐部代表团访问了比利时和法国,在谈及传承与发展时,俞敏洪作出如上表述。



短讯

企业年检费等33项行政收费将取消和免征

财政部、国家发改委昨日对外发布消息,决定自2013年8月1日起,取消和免征企业年度检验费等33项行政事业性收费。

此次取消和免征的行政事业性收费项目具体包括,外国律师事务所办事处申请手续费和年检费、船舶证明签证费、船舶申请安全检查复查费、海事调解费、企业年度检验费、绿化费、利用档案收费、水生和陆生野生动物资源保护管理费、统计人员岗位培训费、摄影师预备资格考试费等项目。 据新华社电

中移动大幅下调国际漫游资费 每分钟最多3元

中国移动7月1日宣布,即日起又有62个国家和地区的国际及港澳台漫游资费降到了1元、2元、3元标准,今后,中国移动用户不论在哪个国家,打国际漫游电话最高收费每分钟3元钱。

据人民网

不知不觉,《郑州晚报》推出的马拉湾“冰爽之夏”第五季活动已经持续两个星期,在此期间,我们的活动得到了众多读者的热力推荐和积极参与,这不,昨日售票一开始,家住杜岭街的曹先生就赶来了。

“我要买两套,带着妹妹和爸爸、妈妈一起去,你赶紧开票,我买完票就去玩。”看来,曹先生的心情非常急迫。

紧接着,前来买票的市民络绎不绝,记者发现昨日来买票的大都是老人,本来以为他们都是给自己的孙儿辈买票,不承想,老人们自己也想去玩。“我看你们介绍的项目都很刺激,有没有适合我们老人玩的项目啊,我也很想去。”家住凌渡路的王先生说。

如此看来,不少老年朋友对我们的活动也很感兴趣,那么今天,就为大家介绍一个老少皆宜的游玩项目——幻彩泡泡。

郑州晚报记者 李丽君 赵柳影